LEETHNRHEGRH BiE: 021-56533064

HZA. HZAO Al b TS, il AP1610 (25 /)\I) Ml VDMA24297 R/ TS

T @Fﬁ?ﬁ@l
WS S TIRE TP e T M) A Sl 1k VA S 3 N T A Y 7L 7 N A 21 S 1 RS

=, ¥EH®:
FSY: ) I S ¥ =23 BN AN .91 A 127 1 R
{030 DN 71 14| e 2 N T RS e S | 4
BT KR
PEREFN 51 R
RHL
W ORY TR
P A0 it b b A%

=, [FHSH
H44 25~400mm
i (Q) nJik 2600m’ /h
e (H) Al 250m
TAEH 7 (P) AJik 2. 5MPa
TARIREE (T) -20° C~+180° C
P —20° C~+450° C

DO, %544

RN BRI R e, RIS AR R, RN, AR .

WAL A, SRR 5 B SRR S FLEEAT /K T Al SORMRT RV 20 sl i ko il R
BORRE B, thn] DR S T 80U TP UBRCR B, JFICA VA, bl B R 4L

PRUER B APT VG T

W\ R HE Y 22 RV BIUE TR 0 5 A ) o

ML, BN B3 o

i WA
LRI EIORRER . RRR . SRR BRI LRI HLAR .
R

BB T AHUCE Y, AR AT T R IR J5UREAT ™ o
HATE) MR B bR, REW AL EIR S A T 2R . AT BT, 35 A1 SR A S s A ) P 40 1
e

b
3
\

/|

N
[=2]
A



LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

>3 - M 2 G
JZ I APT610 (3 )\ brHET PRAUEFHA T I0RE b P 28 4 i 4 GIER e
it B brifE PR
KA, kb 2% A N W BN S {5 LI )5
KB Bl & T¥rke, (T4 Y18 2R A
46 FhURS 22 L TT 8 P RIS (1 Py
AN T HAR 52 () B A B3 A AT DAL |7, 6) T3 A ) HCZ . HZF o
#e HZU RS BATHH IR (0K o (e Wi

) Fh At

XUEFEAEAR (145 80 2K LA

B i, PR, b
/N T 0. 05 22K,

e 7RIS P2 e 7 A Y A5 i R
Yefz i, MR

" EWRHA, BN, B ke
ik T WA A . Rt R
P TR Wi, R FRLALA, SRR 5 I AR
AW, Hark. b, Rt
PRSI, S0 T P 3,
WO, FARAT
I 2 4 T4, 3E TV A

A CGhRUER)
FFa 5 (HZAO) Y

AN [ AR ORI B K (GA 10%)
IR AR

KRRINAE, St g
REFEIR, RRUERIEE, s

1,

A0 AN 22 W45 1 4 U ARAR,  EORA EITR
=0
A5 ko o fi
PP T LA it

-2 R AR PR 3 30 (s 54
H]) BB ANl A, AR B T Lo
U

EER NG i) S e WL i
LU, B, BRI
ATy T LSk S

T YR A 2 H]
HEAE T iR

HEARTE ARl B8
THE B A
EESIEEE IR IA
MU T<<250° C I, T
H
MEFE T>250° C I, XA
KA Al
REIE B bR, T e
FAAR 7y 2% 3 36

EEINERGATTRER

B ARSI B L, REEE
WIPELF, $EE/N. nk>nop F A/

ARG KD

AN Al P

TURE R s U B A7 i I
oy FYEE, 45 A R
BATHG, ATRR ARG

BORME R d H

TR 125 Tof 540 P B LB
B ]

HHPELF, SR SRR AN
JIATI T

=

\
/|

#
=H



LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

+. HZA. HZAO H:EETa
20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 . 2000 3000 4000 (U Sgpm)
1 2 3 4 5 10 20 30 40 5 100 200 )
300 I L 900
P ]
200 . H'r._ 700
A 50-400 I&‘HOO el / 150400 /200-a00 o
. - ) !
- -\ - |
40-315 |] 50315 80-315 / 100-315 400
100 < 150-3154500.315 | 300
~=]
" 40-250 ——50-2 80-250-£100-2504/—1—1 ~
TS Tk =
60 Pd ’\4 i Py \ ],w.z‘
L 40-200 / s0-200{ / |80-200 \1 /
40 - 1 1 100-200-
~ T NSy,
20 150-4'00 -~ 100
25-200 40-160 50-160 S
] T / 100-160 A~ "
. ; 7T 1Y b
. / s
oy
(m) /l' ~J n=2950r/min
10 L 11
3 4 5 QmMm) 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000
10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000 3000 10000 (U S gpm)
1 *2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500
- —% I raoo
— S— b 500
3 2
A |
o 7 + 4 2 ~ y 60 3_0860 400‘ L 300
100-500 —Pr150 +250
f i
b o) o Shoe FE |
=~ 1~ N C(){)[
50 = 100_Jhso F200H T 2
- 50400 )1 80400 A "-a00/| “apof 200y 4o M /
49
= 300
‘ TN 100 ~L T f oo~
% 40.315 | [ 50-315 7 808 3757130 260 T 1 1%
20 T — 00 -31‘;[-31 X / [
40-250 A 50-250 /1 80-250 -2
H . 150 _ / 200 50
(m ] L~Z a0
40-200 / 50-200 J 80-200 0, ~/ |- «©
10 /'-- i 7t -2004t350 |
25.2001 ] 5 -200f »
40-160 {-50-160 5180 1130 TN "
- y }( -160 ]
’ / - "\‘[ m
nt
3 F 10
n=1475c/min
2 L
2 3 4 5 10 20 30 4050 100 200 300 400 500 1000 2000 Qymim)
& 150HZ (Fig 150HZ)
% 3T, H 26



LEETHNRHEGRH BiE: 021-56533064

HZA. HZAO AL
0 0 %
3

e e e el A A A el Kl o D J L e 2000 3000 4000 (u 3 gpm)
1 2 4 5 1w 20 30 4 % 100 200 ws)
400
= L 1000
900
| 800
200 . N"W\ | P~ - ’x
40315 )| 58315 ao-31sp,og_3,5 I Y T Eswo
4 { H50-315
] T~ 200-315 | 400
40-250 50-250 80-250 l/
100 71 7 - 300
® =] A 1-H— 100-250-71450. 50
7 J40-200 - \’\\%\ 250/
6 80-200}/ A ]
o T _|A . /100-200 |/ \[‘
o 25-200 [ |- i q 50_200] {7/
40-160 -
! / - A eo-160 |/]100-160
30 i ) F 200
H —| : /] TN
(m) ~] '
” ‘ . =35500/min -
f —
15 J
3 4 5 amm g 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000
50 100 500 1000 5000 10000 (U s gpm)
- T T s 10 o 50 100 ) ) 500
300
| | 900
200 L _J150-6 ﬁ% ?ﬁr\ T, H
ijosso 20 R 0300 &30 500
400
100 / 100-500 1150 | J200 300 -5¢
T - ) 300
’1 | -500 -500 4001l7
'[ 50-40( — 200 —7 200
o 4 40-315 § 50-315 |] 80-315 [[{ab-315]150 -400 /
X 200 TS
- I~ i B 250 100
% 4C-250 | ] [50-250 HIDS -315 u
N A LA [
, ac.200 J'so200 [J 1 Ra v 50
™ | 25200 "T\/\ 10ppdal/ 150 ' 40
10 40-160—f—f— -200 30
ff L 80-1 1 8
- 20
i T
= wetrrsmn—— | ®
] 1 | 10
3 45 10 20 30 4050 100 200 300 400 500 1000 2000 3000 Qgn’M)
60HZ
60HZ

i
I
b=
\

/|

()
[

=H



LEETHNRHEGRH BiE: 021-56533064

HZA. HZAO H:#EVE

20 3p 4p S0, }00 200 300 400500 1000 2000 3000 4000
1 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200
300
200

100 |- —=t =

40-

60 - . ~

40-200
“ A
30
25-200 40-180

20

wl e

™ | / \\\/ n=2950r/min
| | 11

10 20 30 40 50 100 200 300 400500 1000 2000 3000 10000 (4§ ppm)
Aegrirberenft Sngrbseo iyt . e e e A St Sunaes gend JN
1 2 3 465 10 20 30 40 50 100 200 300 400 800 o)
200 teoo
500
I 400
100 + 300
300-
by | 200
50 . 1.1
40 7300-
30 / - 100
20 [
4] - S0
) | ©
101 b 30
- 20
5 .
4 ®
) .
| o= 12800min)
2 ) F l J
2 3 4 6 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000 Q(m’M)
50HZ
50HZ

i
[&)]
=H
\

/

N
[=2]
=H



LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

J\s HZA. HZAO BIPERER

FRRE #E3H n=2900

FRRUE #H n=2900

it
o 2 Bl | | e [% I v=1.00 | Wi v=1.35 [LLTE v=1.84] 5 | 4 | 2% % FL® v=1.00 [ v=1.35] [k v=1.84
- B )RR | R R B HHLD R e T & | R | F K %} HIHLDD R e T
A Q[ M| % ¥ kw Kw K QM| % W Ekw Kw kw
AlLL5] 49 55| V132512 | 7.5| Y13252-2 | 11 | Y160M1-2 |58 12 15| Y9054
7 05,200 | B [10.5] 42 4 | Y112M-2 |55 Y13251-2 | 7.5 | Y13252-2 | 5.4 11
e o00.C| 9 |36 | 42 [0|1.5] 3 | Y100L-2 | 4 | Y112M-2 |55 Y13251-2 [46[85] 38 [0[0.6| 11| Y90S-4 |11| Y9084 [, | \orc
D|7.5] 28 22| Y90L-2 | 3 | Y100L-2 | 4 | Y112M-2 | 4 |65
E[55]16 15| Y9052 |15| Y9052 22| Y90L2 |3 | 4
Al105] 80 11 | Y160M12-| 15 | Y160M2-2[1855] Y160L-2 | 7.5 18 22| Y100L1-4 |3.0|Y100L2-4 4 | Y1124
7 A5.050 B 871 68 75| ¥13252-2 | 11 |Y160M1-2| 15 | Y160M2-2 | 7 | 16 2.2| Y100L1-4 |3.0[Y100L2-4 4 | Y112M-4
Cl 9 [50]28 212 65]115/ 23 |1| 1 [2.2] Y100L1-4 |2.2|Y100L1-4| 3 | Y100L2-4
HzA025-250 &5 150 55| Y13251-2 | 11 |Y160ML-2| 15 | Y160M2-2 [ R TR S R P AR RS
E 4 | Y112M-2 | 55| Y13251-2 | 75| Y13252-2
A [18.5/130 30 | Y200L1-2 | 45 | Y225M-2 | 55 | Y250M-2 | 7.5 32 55| Y1324 |75|V132M-4| 11 | Y160M-4
B[175[115 30 | Y200L1-2 | 37 | Y200L2-2 | 45 | Y225M-2 | 8.7 29 40| Y1125-4 |55 |Y1325-4|7.5| Y132M-4
HZA25-315 [C[ 16 [100] . ||, ,[ 22 | Y180M-2 | 30 | Y200L1-2| 45 | Y225M-2 [75] 25 |, |, | ,[30] Y100M-4 [40[Vi1om-4]55] V13254
HZAO25-315(D | 14 | 90 “[18.5] Y160L-2 | 30 | Y200L1-2 | 37 | Y200L2-2 | 7 | 22 '[3.0| Y100L2-4 4.0 [Y112M-4[5.5 | Y1325-4
E| 13 ] 80 185 Y160L-2 | 22 | Y180M-2 | 30 | Y200L1-2 | 6.8] 20 3.0| Y100L2-4 |4.0|Y112M-4]55 | Y1325
F[115] 67 15 [Y160M2-2[18.5| Y160L-2 | 30 | Y200L1-2 | 6 | 16 22| Y100L1-4 |3.0[Y100L2-4 4.0 | Y112M-4
A 28133 55| Y13251-2 | 7.5| Y13252 |11 | Y160M1-2 ot 15| YooL-4
HZAG0-160 |B 12568129 | 6 1] 3 181 7 's9(1]0.8[11| Y90s-4 |1.1|Y90s-4
HZAO40-160C | 22 | 22 4 | Y112M-2 55| V13251 |55 Y132512 | 11 |55 ol ' 1] voosa
D[ 20 | 16 22| Y90L2 | 3 | YI00L | 4 | Y112M-2 |9.5]45 '
A|29 53 11 [ Y160M12-| 15 | Y160M2 |185 Y160L-2 [14.5 13 15| Y90L-4 |22|v100L1-4 3 | Y100L2-4
HZA40-200 [ B 26 | 47 75| ¥13252-2 | 11 | Y160M1 | 15 | Y160M2-2| 13 115 15| Y90L-4 | 3 | Y100L2-4
HzA040-200C| 22|39 | *° |*|*#[5.5] v1aasi2 | 75| visasa |11 |vaeoma|is| o | °° 16|t YOS TP 01 Vool
D[ 18 | 20 4 | Y112M-2 55| Y132S1 |7.5| Y13252-2 |95] 7 11] v90s4 |- 11] Y9054
Al32]78 185] Y160L-2 | 22 | Y180M-2 | o |\ p00L 1.0 | 161195 3 | Y100L2 | 4 | Y112M |55] Y1325
HZA40-250 B[ 30 [72 | o |, | o 15 | Y160M2-2[185] Y160L-2 1518 |0 o| 4|0 g|22] YI0OL1 | 3 [ Y100L2[ 4 | YiioM
HZA040-250(C | 24 | 60 11 [ Y160M1-2| 15 | Y160M2-2|185] Y160L-2 [125 14 || | °|15| Y90L |2.2| Y100L1] 3 | Y100L2
D| 21 | 47 75| ¥13252-2 | 11 |Y160M1-2] 15 | Y160M2-2 |10.5] 1 11| Y90S |15| Y90L |2.2] Y100L1
Al 42 [115 37 | Y200L2-2 75| V28052 | 21| 29
HzAd0-315 [B[ 40 107 , |, | [30 [vaooLiz| ** | Y#M2 [B6vasom2 [20 (265, |, |, o 0| "o | 10| VREM | ] OO
HZAO40-315C | 34 | 81 [ 22| Y180M-2 | 30 | Y200L1-2 | 45 | Y225M-2 [17.5] 20 °[4 | Vilam |55] Y1325 |7.5] Y132M
D[ 29 | 61 15 | Y160M2-2| 22 | Y180M-2 | 30 | Y200L1-2 | 15 | 15 3 | Y100L2 | 3 | Y100L2 [55] Y1325
A|50 |34 11 | Y160M1-2| 15 | Y160M2-2 25 8.4 22| Y100L1
HZAS0-160 B 45 [ 29 . |, |, (7.5 V132522 [ 11 [vasomna| *° | VI OM*2 o7 1| 1RO YN s veor |22 Y%
HZAO50-160 C | 38 | 22 55 V132512 | 7.5| Y13252-2 | 11 | YI60M1-2| 19 |55 *T1 veos |11l yeos |15] YeoL
D| 31 [ 17 3 | Y100L-2 | 4 | Y112M-2 |55 Y13251-2 [16.5 4 ' ' 11] Y90S
Al62 52 185 Y160L-2 | 22 | Y180M-2 | 30 | Y200L1-2 | 31 | 13 31 Y1002 | - Y100tz | 4 | viiom
HZA50-200 [B56 [ 46 | 5 | |, o 15 | Y160M2-2[18.5 Y160L-2 | 22 | Y180M-2 [285[115], |, |, ,[22] Y100L1
HZAO50-200[C | 49 | 37 /11 [Y160M1-2| 15 | Y160M2-2[185] Y160L2 | 25| 9 || | '[15] Y90L |2.2| YI00L1| 3 | Y100L2
D| 43 | 28 75| ¥13252-2 | 11 |Y160M1-2| 15 | Y160M2-2| 22 | 7 11| Y90S |15| Y90L |2.2| Y100L1
A|70 |80 55 | Y250M-2 | 35 | 20
znso-250 B[ 66 78 . |, | | 20| Y202 | 87 | Y2OOL22 ity osipg | | | 4] YU2M |s5| vaszs 75| vieau
HZA050-250C | 60 | 60 4122 Y180M-2 | 30 | Y200L1-2 | 37 | Y200L2-2 |30 | 15 | -|°|”[ 3 | Yi00L2 | 4 | Yi12M |55 Y1325
D| 50 | 45 15 | Y160M2-2[18.5| Y160L-2 | 22 | Y180M-2 | 26 | 11 22| Y100L1 | 3 | Y100L2 | 3 | Y100L2
Al 87 115 55 | Y250M-2 110| Y3155-2 | 44 | 28 11| Y160M
HZAS0-315 [B 80 [100] .. |, |, ,[45 [ vazsm2 | "°| 2% I'so | vasomr2 [40 |24 |, ||, c[75] vasam | 1t | YIOOM | 15| viOOL
HZAO50-315(C| 70 | 78 30 | Y200L1-2 | 45 | Y225M-2 | 55 | Y250M-2 | 35 | 19 °[55| Y1325 |75| Y132M | 11| Y160M
D| 57 | 57 22 | Y180M-2 | 30 | Y200L1-2 | 37 | Y200L2-2 | 30 | 14 3 | Y100L2 | 4 | Y112M |55] Y1325
A|82 194 110| Y3155-2 |160| Y315M2-2 11|48 15| yisoL | 22| Y180L [30] V200l
HZAS0-400 B 78 [175] o || , [90 | Y280M-2 [132[Y315M1-2[160[ Y315M2-2 [ 39 [ 43 | ,c |, [0 s 185 Y180M | 22 | Y180L
HZA0S50-400 C | 70 |140 75 | Y2805-2 | 90 | Y280M-2 |132] Y315M1-2 | 35 | 34 °[11| Y160M | 15| Y160L [185] Y180M
D| 60 102 45 | Y225M-2 | 75 | Y2805-2 | 90| Y280M-2 | 30| 25 75| Y132M | 11| Y160M | 15| Y160L
#£6m, H26m




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

TRAE I n=2900

SERUE $2 3 n=2900

I
s 18y | 1 W v =100 | b® v=135 |lLE v=184 i |4 | i | W =100 Lt v=135] ti v=184
| R AL R L LI S
A Q AKW Kw kw Q ~ Kw Kw kw
Al 94| 32 15 | Y160M2-2| 18.5 | Y160L-2 | 30 | Y200L1-2 | 48 22| Y100L1.4 3 |Y100L2-4| 4 | Y112M-4
HZA80-160 |B| 85 | 28 15 | Y160M2-2 [18.5| Y160L-2 | 42 ' 3 | Y100L2-4
2| 11 | Y160M1-2 2 2.2|Y100L1-4
HZA80-160 |C| 76 | 23 11 | Y160M1-2| 15 | Y160M2-2| 38 | 5.5 15| Y90L-4 2.2|Y100L1-4
D| 66|17 | |5.5]|Y132S1-2| 7.5 | Y132S2-2 | 11 | Y160M1-2| 34 | 4 11| Y90S-4 |1.1| Y90S-4 |15| Y90L-4
A|103| 54 | | 30 | Y200L1-2 | 37 | Y200L2-2 51 |13.5 4 | Y112M-4 |55| Y132S-4 |75]| Y132M-4
HZA80-200 |B| 95 | 48 . 22 | Y180M-2 | 30 | Y200L1-2 | 37 | Y200L2-2 | 47 | 12 L 3 | Y100L2-4 Y112M-4 | 55| Y132S-4
HZA80-200 |C| 84 | 38 15 | Y160M2-2| 22 | Y180M-2 | 30 | Y200L1-2 | 41 |9.5 2.2| Y100K1-4 Y100L2-4 Y112M-4
D| 70 | 30| |11 |Y160M1-2| 15 |Y160M2-2| 22 | Y180M-2 | 36 | 7.5 15| Y90K-4 |2.2]|Y100L1-4 Y100L2-4
A|137] 82 75 | Y280S-2 | 90 | Y280M-2 | 64 | 20 11 | Y160M-4 | 15 | Y160L-4
45 | Y225M-2 75| Y132M-4
HZA80-250 |B|130]| 76 ) 55 | Y250M-2 | 75| Y280S-2 | 60 | 19 ) 75| Y132M-4 | 11 | Y160M-4
HZA80-250 (C|105|59 | | 30 | Y200L1-2 | 45 | Y225M-2 | 55 | Y250M-2 | 52 (14.5 Y112M-4 |55| Y132S-4 |7.5| Y132M-4
D| 87 |45| | 22| Y180M-2 | 30 | 200L1-2 |37 | Y200L2-2| 46 | 11 Y100L2-4 | 4 | Y112M-4 |55 Y1325-4
Al|141(127] | 90 | Y280M-2 70 | 33 15| Y160L-4 |18.5| Y180M-4
B|135(121| | 75| Y280S-2 66 | 30 15 | Y160L-4 22| vi80L-4
HZA80-315 2 2 |11 | Y160M-4
HZA80-315 |C|115| 97 | | 55 | Y250M-2 | 75 | Y280S-2 56 | 24 11 | Y160M-4 | 15 | Y160L-4
D| 90| 74| | 37 |Y200L2-2| 45 | Y225M-2 | 75 | Y280S-2 | 45 | 18 55| Y132S-4 |7.5|Y132M-4 | 11 | Y160N-4
A|171|187 85 | 46 22 | Y180L-4 45 | Y225N-4
160|Y315M2-2 30 | Y200L-4
HZA80-400 |B|159(170 3 80 | 42 ) 18.5| Y180M-4 37 | Y2255-4
HZA80-400 |C[135|130| | 90 | Y280M-2 | 132 |Y315M1-2 65 | 33 15| Y160L-4 |18.5| Y180M-4 | 30 | Y200L-4
D|116| 95| | 75| Y280S-2 | 90 | Y280M-2 |132|Y315M1-2| 53 | 25 11| Y160M-4 | 15| Y160L-4 |18.5| Y180M-4
A|162| 29 | | 22| Y180M-2 | 30 | Y200L1-2 | 37 | Y200L2-2 | 81 |7.2 3 | Y100L2-4 Y112M-4 | 55| Y1325-4
HZA100-160 |B|150| 24 ) 15 [ Y160M2-2| 22 | Y180M-2 | 30 | Y200L1-2| 73| 6 ) 2.2| Y100L1-4 Y100L2-4 Y112M-4
HZA100-160 |C|130] 17 11 [Y160M1-2| 15 |Y160M2-2 |18.5 Y160L-2 | 63 |4.3 15| Y90L-4 |2.2|Y100L1-4 Y100L2-4
D|110| 12| |7.5|Y132S2-2 | 11 |Y160M1-2| 15 |Y160M2-2| 55 | 3 11| Y90S-4 |15]| Y90L-4 |2.2]|Y100L2-4
A|193| 50 | | 45| Y225M-2 | 55 | Y250M-2 95 |12.5
75 | Y280S-2 55| Y132S-4 |75|Y132M-4 | 11 | Y160M-4
HZA100-200 |B|180| 44 ) 37 | Y200L2-2 | 45 | Y225M-2 90 |10.5 )
HZA100-200 |C|155| 35 | | 30 | Y200L1-2 | 37 | Y200L2-2 | 45 | Y225M-2 | 80 |8.5 4 | Y112M-4 |55| Y132S-4 |75]| Y132M-4
D|135| 26 | |18.5| Y160L-2 | 30 | Y200L1-2 | 37 | Y200L2-2 |70 | 6 3 | Y100L2-4 | 3 |Y100L2-4| 4 | Y112M-4
A|230| 79 115] 20 15 | Y160L-4 |18.5| Y180M-4
2218l 73 75| Y280S-2 | 90 | Y280M-2 10 18 11| Y160M-4 T
HZA100-250 2 2 11 | Y160M-4 -
HZA100-250|C|190| 58 45 | Y225M-2 | 75 | Y280S-2 | 90 | Y280M-2 |100| 14 75| Y132M-4 11 | Y160M-4
D|170| 44 | |37 | Y200L2-2 | 45 | Y225M-2 | 75| Y280S-2 | 90 | 40 55| Y132S-4 |75]|Y132M-4 |7.5| Y132M-4
A|250|126 125| 31 30 | Y200L-4 | 37 | Y225S-4
132|Y315M1-2 18.5| Y180M-4
HZA100-315 |B| 240|120 3 160 | Y315M2-2 119 29 ) 22 | Y180L-4 | 30 | Y200L-4
HZA100-315|C|203| 97 | | 90 | Y280M-2 | 132 |Y315M1-2 [160|Y315M2-2|104| 24 15| Y160L-4 |18.5| Y180M-4 | 22 | Y180L-4
D|170| 71| | 75| Y280S-2 | 75 | Y280S-2 |110| Y315S-2 | 86 |17.5 11| Y160M-4 |11 | Y160M-4 | 15 | Y160 L-4
A|300|194 150 48 37| Y2255-4 75 | Y280 S-4
45 | Y225M-4
HZA100-400 |B|290|180 145| 44 38| Y200L-4 55 | Y250M-4
4 3
HZA100-400 |C|260|145 130| 36 22| Y180L-4 |30 | Y200L-4 | 45 | Y225M-4
D|224|105| |110| Y315S-2 | 160 | Y315M2 115 26 15| Y160L-4 |22 | Y180L-4 | 30 | Y200L-4
£ T, H 260




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

FRRUE HH n=2900

TRBUE HH n=2900

Sl T4 | ok b O] BE v =1.00 [ Lk v=1.35 [ v=1.84] 5 [ 4% | 2 %] YO [ HLE v=1.00 [lLTE v=1.35[ [k v=184
e | g | 5 R b M e | R | T OBy S
NQ M| o [ £ =7 o |n| A2 k
M| % [5S = | Kw Kw kw| QM| % % = | Kw Kw kw
Al442|125 220132.5 45 |Y225M-4
HZA150-315 [Bl430[120],, |, | - 210[30 | g | 5|17 |l 200 a7 woss.a] *° | V25N
HZAO0150-315 [C|371]940| 160(Y315M2-2 180 24 " 22 |Y180L-4 | 30 |Y200L-4| 37 | Y2255-4
D|310| 67 90 | Y280M-2 {132]|Y315M1-2|160Y315M2-2|150]| 17 15 | Y160L-4 [18.5] Y180M-4 | 22 | Y180L-4
A[520(205 260| 51 110| Y315S-4
HZA150-400 [B[498[190] |, - 250[48 | o | 5| g |l o] T Y2505 g0 [vasom-4
HZAO150-400 |C|453|151| 225| 38 137 | Y2255-4 | 55 | Y250M-4| 75 | Y280S-4
D[400(113 200| 28 30 | Y200L-4 | 37 |Y2255-4| 55 |Y250M-4
A 300| 77 110] Y315S-4 [132|Y315M1-4
HZA150-500 |B 283| 72 7413l 2 90 | Y280M-4[132|Y315M1-4|160 | Y315M2-4
HZAO150-500 |C 233| 59 75 |1 Y280S-4 | 90 |Y280M-4|110| Y315S-4
D 208 45 45 |Y225M-4| 75 |Y280S-4| 75 | Y280S-4
A 335(104 160] Y315M2-4
HZA150-560 |B 315| 97 745|424 132] Y315M1-4
HZA0150-560 |C 260/ 80| "7 190 |Y280M-4 |132|Y315M1-4{160 | Y315M2-4
D 212| 60 75 1Y280S-4 | 90 |[Y280M-4|110| Y315S-4
A 360(115
HZA150-630 |B 338105.5 631424
HZAO150-630 |C 274| 82 " [132] Y315M1-4 | 160 |Y315M2-4
D 220| 60 75 1Y280S-4 [110|Y315S-4/160] Y315M2-4
A|610| 72 160|Y315M2-2 305(17.5 22 1 Y180L-4 | 30 |Y200L-4| 45 |Y225M-4
HZA200-250 |B|580| 65 845l3l 9 160|Y315M2-2 290| 16 835|324 18.5/Y180M-4| 30 |Y200L-4| 37 | Y2255-4
HZAO200-250 |C|520] 47 ' 110| Y315S-2 [132|Y315M1-2|11| Y315S-2 |260| 12 ' "1 15 | Y160L-4 |18.5| Y180m-4| 30 | Y200L-4
D|470] 32 75 | Y280S-2 | 90 | Y280M-2 240| 8 11 |Y160M-4| 15 [Y160L-4]| 15 |Y160M-4
A|710(122 350( 30 45 | Y225M-4| 55 | Y250M-4 | 75 | Y280S-4
HZA200-315 |B|680|114 85.54/8.6 340| 29 gas5/3| 2 37 | Y2255-4 | 55 | Y250M-4 | 75 | Y280S-4
HZA0200-315 [C|600]| 87 ' ' 300| 22 ' 30 | Y200L-4 | 37 |Y225S5-4| 55 [Y250M-4
D|[480| 65 132|Y315M1-2 250( 15 18.5/Y180M-4 | 22 |Y180L-4| 30 | Y200L-4
A[850(203 426] 50 90 | Y280M-4[110|Y315S-4/160] Y315M2-4
HZA200-400 |B|730|150 82 |5]13 410]| 47 8113135 75 1Y280S-4 [110|Y315S-4|132| Y315M1-4
HZAO0200-400 |C| 750145 370(36.5 | 55 | Y250M-4| 75 |Y280S-4]110] Y3155-4
D|670/106 332| 27 45 | Y225M-4| 55 |Y250M-4| 75 | Y280S-4
A 495| 84
HZA200-500 |B 470] 79 81lal29 160] Y315M2-4
HZAO200-500 |C 400| 63 1110 Y3155-4 |160 |y315M2-4
D 330 48 75 | Y280S-4 | 90 | Y280M-4 | 132 | Y315M1-4
A 540(105
HZA200-560 (B 510| 98 795/ 5| 3
HZA0200-560 |C 460/ 81 | 160 Y315M2-4
D 350| 62 110] Y315S-4 [132|y315M1-4
A 580(132
HZA200-630 (B 550(125
HZA0200-630 |C 468(100 77.55]35
D 3721 75 132 Y315M1-4
A 545| 27 55 | Y250M-4| 75 |Y280S-4/110| Y315S-4
HZA250-315 (B 528| 25 86,53 |2.9 55 | Y250M-4| 75 |Y280S-4| 90 [Y280M-4
HZA0250-315 |C 480] 19 ' 137 | Y2255-4 | 55 |Y250M-4| 75 | Y280S-4
D 434] 13 30 | Y200L-4 | 37 |Y2255-4| 45 [Y225M-4
A 660| 49 132| y315M1-4
HZA250-400 |B 630( 46 |, .| ¢ | 5, [110[ Y31554 160]vs15M2-4
HZAO250-400 |C 565| 36 ' 1 75 | Y280S-4 |110|Y315S-4|160] Y315M2-4
D 500| 24 55 | Y250M-4| 75 |Y280S-4| 90 [Y280M-4
¥ 8T, & 26 ;1




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

FERE I n=2900

RBE el n=2900

wn 2] g iy T Y =100 [t v=135[tbm v=184] || | m @ W =100 [H# y=135| L v=184
A\ o] £ |27 R g IR AE I - VL
M (% %4 M| % | 2|2
H Kw Kw kw H | Kw Kw kw
A 800 | 82
HZA250-500 |B 770 | 76 S
HZAO250-500| C 700 |58 160|Y315M2-4
D 630 | 42 110| Y3155-4 |160| Y315M2-4
A 860 |106
HZA250-560 |B 830 | 98
HZAO250-560| C 760 | 78 8215142
D 665 | 57 160|Y315M2-4
A 855 (128
HZA250-630 |B 816 |119 wosl 6 142
HZA0250-630| C 720 | 96
D 625 | 71
A 1050 | 48
HZA300-400 |B 1010 | 45 I I 160|Y315M2-4
HZAO300-400| C 900 | 34 132|Y315M1-4|160| Y315M2-4 | 160 Y315M2-4
D 780 | 26 90 | Y280M-4 |132| Y315M1-4
A 1240 | 78
HZA300-500 |B 1170 | 75
HZA0300-500| C 1015 |57 58] 5 |58
D 870 | 42 160|Y315M2-4
A 1340 104
- B 1280 | 97
HI-|ZiAO3??(?O-556§O C 1140 | 77 8716152
D 950 | 56
A 1450 |132
- B 1375 |125
Héipégggo?:??o C 1170 100 85| 6155
D 950 | 75
A 1870 | 74
- B 1800 | 70
HZ%ESO-SSO(?O C 1520 | 50 8816 163
D 1300 | 38
A 2040 | 98
- B 1950 | 91
HI-|Z%AAO4£(1)(?O-556§O C 1760 | 74 8816 |75
D 1500 | 54
A 2390 (125
- B 2280 |117
Hii'o\odfgo?:go C 1960 | 95 88| 7183
D 1610 | 70
VeI IR G RITE AL TS LI N B 4 0 X Bl R S 485, folhn: JEE ZA40-250, mHieihy A, 15
BhiRSC AR, NS R ZA40-1250A.
K. YR EmC AR, K2l 160KW, 71T 5 Y e .
9T, 26




BiE: 021-56533064

LBRTHNRFERRAA

Ju+~ HZA. HZAO #M R~ &

dumd QVZH"VZH - [PPOIN Jo 3zjs pue adeys 1ojno Jo Bupmeq

7 3

B.L 44 OVZHVZH

—.nJ\

4
A}

&R



LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

+. HZA. HZAO Fi#H O¥E2 R~F

RS

ZD

¢ Dd1

¢ D1

bl

nl-¢dl

¢ Ds

¢ Ds2

¢ D2

b2

nl-¢d2

HZA(0)25-200

HZA(0)25-250

HZA(0)25-315

25

85

115

16

4-¢ 14

40

110

150

18

50

125

160

20

4-¢ 18

HZA(0)40-160

HZA(O)40-200

HZA(0)40-250

HZA(0)40-315

40

110

150

18

4-¢ 18

80

160

200

24

8-¢ 18

HZA(0)50-160

HZA(0)50-200

HZA(O)50-250

HZA(O)50-315

HZA(0)50-400

50

125

165

20

4-¢ 18

80

160

200

24

100

190

235

24

8-¢ 18

HZA(0)80-160

HZA(0)80-200

HZA(0)80-250

HZA(O)80-315

80

160

200

24

8-z 18

100

190

235

24

8-¢23

HZA(O)80-400

HZA(0)100-160

HZA(0)100-200

HZA(0)100-250

HZA(0)100-315

HZA(0)100-400

HZA(0)100-500

100

190

235

24

8-¢23

100

190

235

24

8-¢23

150

250

300

28

8-¢ 27

HZA(0)150-200

HZA(0)150-250

HZA(0)150-315

HZA(0)150-400

HZA(0)150-500

HZA(0)150-560

150

250

300

28

8-¢ 27

150

250

300

28

8-¢ 27

HZA(0)150-630

HZA(0)200-250

HZA(0)200-315

HZA(0)200-400

HZA(0)200-500

HZA(0)200-560

200

310

360

30

12-¢ 27

200

310

360

30

12-¢ 27

HZA(0)200-630

HZA(0)250-315

HZA(0)250-400

HZA(0)250-500

HZA(0)250-560

HZA(0)250-630

250

370

425

32

12-¢ 30

250

370

425

32

12-¢ 30

HZA(0)300-400

300

430

485

34

16-¢ 30

300

430

485

34

16-2 30

HZA(0)300-500

300

450

515

42

16-¢ 33

300

450

515

42

16-¢ 33




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

+—. HZA, HZAO FE4 B, &I R~f

itRss MRS (dhiE ] A i L1 | L2 |L3|L4| L |BL| B h H | n3-Md3XL | Jafis:
Y90S-4/1.1 950
Y90L-4/15 975
106
Y90S-2/1.5 950
660 170 | 1000
L7 AZ5.200 Y90L-2/2.2 975
Hz AGD5. 200 | Y100L-2/3 1 | 100 | 145 1020 | 400 | 440 | 175 | 300 | 4-M12X220| 117
Y112M-2/4 1040 130
Y132S1-2/5.5
740 190 | 1120 | 1115 165
Y132S52-2/7.5
Y160M1-2/11 840 205 | 1250 | 1240 232
Y90S-4/1.1 1060
660 170 | 1000 148
Y90L-4/1.5 1085
Y100L1-4/22 | 1
1130 163
Y100L2-4/3
740 190 | 1120 300 | 4-M12 X220
7 A5.250 Y112M-4/4 1150 176
Hz AOs. 050 | Y112M-2/4 140 | 90 1190 | 400 | 440 | 225 194
Y132S1-2/5.5
840 205 | 1250 | 1315 225
Y13252-2/7.5 )
Y160M1-2/11 1440
Y160M2-2/18.5 940 230 | 1400 365 |4-M16X220| 303
Y160L-2/18.5 1485
Y100L1-4/2.2
1230 224
Y100L2-4/3
Y112M-4/4 1250 237
Y132S-4/5.5 1325 266
Y132M-4/7.5 940 230 | 1400 | 1365 4-M16X220 | 266
HZA25-315 Y160M-4/11 1450 | 490 | 530 365 332
Hz QD5 315 | Y160M2:2/15 | 2 | 150 | 90 260
Y160L-2/18.5 1495 354
Y180M-2/22 1520 389
Y200L1-2/30
1625 471
Y200L2-2/37
1060 | 530 | 270 | 1600 6-M16X 220
Y225M-2/45 1665 565
Y250M-2/55 1820 | 550 | 600 450 695
Y90S-4/1.1 1050
127
Y90L-4/1.5
1075
Y90L-2/2.2 660 170 | 1000 127
HZA40-160 | Y100L-2/3 1120 138
1 |130]| 75 400 | 440 | 180 | 300 |4-M12X220
HZAO40-160| Y112M-2/4 1140 151
Y132S1-2/5.5
740 190 | 1120 | 1215 183
Y13252-2/7.5
Y160M1-2/11 840 205 | 1250 | 1340 252
Y90S-4/1.1 1060 131
HZA40-200 | Y90L-4/1.5 1085
1 | 140 | 75 | 660 170 | 1000 400 | 440 | 200 | 300 |4-M12X220
HZAO40-200| Y100L1-4/2.2
1130 142
Y100L2-4/3
%1271, £ 26 ;0




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

LS HUHLAY jEEK A | i |Ll|L2 |13 |L4| L |[BlL|B | h | H |n:MdXL|MER
ES2
Y112M-2/4 660 170 | 1000 | 1150 155
A : 1 | 140 | 75 400 | 440 | 200 | 300 |4-M12X 220
HZAO40-200| Y160M1-2/11 1350
Y160M2-2/15 840 205 | 1250 256
Y160L-2/18.5 1395
Y90S-4/1.1 660 170 | 1000 |20 148
Y90L-4/1.5 1085
Y100L1-4122 | 1130 163
Y100L2-4/3 740 190 | 1120 200 4-M12X 220
Y112M-4/4 1150 176
HZA40-250 | Y1325-4/5.5 840 205 | 1250|1225 | 400 | 440
140 | 90 225 205
HZAO40-250| Y132S-2/7.5 1315
Y160M1-2/11 940 230 | 1400 | 00 225
Y160M2-2/1
YlggL 2/1?3 2 2 1485 M6 220 [
' 1060 270 | 1600 365 359
Y180M-2/22 1510
Y200L1-2/30 940 230 | 1400 | 1615 | 490 | 530 4-M16X220 | 448
Y100L2-4/3 1240 224
Y112M-4/4 1260 237
Y1325-4/5.5 1335 257
Y132M-4/7.5 1375 AM16x 220 288
Y160M-4/11 1460
- 4
HZA40-315 iigg[ﬂé /igg 5 | 160 | 9o | 1060 270 | 1600 | 2489 490 | 530 280 365 332
HZAO040-315 o 1530
Y180M-2/22
Y200L1-2/30 1635 389
Y200L2-2/37 1675 471
Y225M-2/45 1675 6-M16X220 |
Y250M-2/55 1820 | 550 | 600 450
Y280S-2/75 1200 300 | 1800|1900 | 670 | 720 820
Y90S-4/1.1 1060 130
YO0L-4/1.5 1 660 170 | 1000 | 1085 130
Y100L1-4/2.2 1130 141
Y100L-2/3 1220 300 | 6-M12Xx220| 128
HZA50-160 740 190 | 1120
Y112M-2/4 140 | 75 1240 | 400 | 440 | 185 134
HZAO50-160
Y132S1-2/5.5 166
2 840 205 | 1250|1315
Y132S-2/7.5 179
Y160M1-2/11 210
940 230 | 1400 | 1440 315 |4-M16X 220
Y160M2-2/15 285
Y90S-4/1.1 1070 134
YO0L-4/1.5 1095 134
HZA50-200
Y100L1-4/22 | 1 | 150 | 75 | 660 170 | 1000 | 1140 | 400 | 440 | 200 | 300 |4-M16X220| 145
HZAO050-200
Y100L2-4/3 1140 145
Y112M-4/4 1160 158
%13 71, £ 26 ;1




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

LS HUHLAY jEEK A | i |Ll|L2 |13 |L4| L |[BlL|B | h | H |n:MdXL|MER
ES2
Y13252-2/7.5 840 205 | 1250|1325 300 212
HZA50-200 Eggmiiﬁé 1450 315
A . 2 |1 7 4 440 | 2 4-M16 X 220
HZAO50-200| Y160L-2/18.5 50| 75 1 a40 | 30| 230 | 1400 [1405 | 00 | 440 | 200 6 281
Y180M-2/22 1520 265
Y200L1-2/30 1625 348
Y100L1-4/2.2 1035 184
Y100L2-4/3 240 190 | 1120
Y112M-4/4 1255 300 |4-M12x220| 197
Y1325-4/55 205 | 1250 23300 400 | 440 228
Lz AS0.050 | YA32M-417.5 840 1370
HZAOS0.250 | Y160M2:2/15 | 2 | 155 | 90 1455 240 203
Y160L-2/18.5 940 230 | 1400 | 1500 4-M16X 220
Y180M-2/22 1525 265 362
Y200L1-2/30 1630
Y200L2-2/37 1060 270 | 1600 | 1630 | 490 | 530 4-M16X220 | 452
Y225M-2/45 1670
Y100L2-4/3 1255 230
Y112M-4/4 1275 243
Y1325-4/5.5 1350
2 940 230 | 1400 490 | 530 4-M16X220| 272
Y132M-4/7.5 1390
Y160M-4/11 1475 265 238
H7A50.315 Y160L-4/15 1520
HZAO050-315 :;ggm-zzlliz 175 90 1610 280 428
- 490 | 530 505
Y200L2-2/37 1060 | 530 | 270 | 1600 | 1715
Y225M-2/45 | 3 1755 6-M16X220 | 600
Y250M-2/55 1870 | 550 | 600 723
. 450
Y280S-2/75 1200 | 600 | 300 | 1800 4% 670 | 720 986
Y 280M-2/90 1990
Y132M-4/7.5 1380 321
Y160M-4/11 1460
Y160L-4/15 , 940 230 | 1400 | 1510 4-M16X220 | 388
Y180M-4/18.5 1535
490 | 530 430
Y180L-4/22 1575 444
Y200L-4/30 1640 526
HZA50-400
Y 225M-4/45 165 | 105 | 1060 | 530 | 270 | 1600 | 1745 335 654
HZAO50-400
Y250M-2/55 1860 777
Y280S-2/75 1930
4-M16X220 | 1029
Y280M-2/90 | 3 1980
Y315S-2/110 1200 | 600 | 300 | 1800 | 2130 | 670 | 720 450
Y315M1-2/132 1357
2180
Y315M2-2/160
% 14 71, H 26 ;T




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

pitRss ZEVIRiERS ﬁ% A i L1 | L2 | L3 | L4 | L | B1]| B h H | n3-Md3XL | B&EH
ES2
Y90S-4/1.1 1165 166
Y90L-4/1.5 1190
Y100L1-4/2.2 740 190 | 1120 177
Y100L2-4/3 1235 300 | 4-M12X 220
- Y112M-4/4 190
HHzZAAggo-lfgo Y13251-2/5.5 2 |15 %0 400 | 440 1 220
: 840 205 | 1250 | 1330 221
Y132S2-2/7.5
Y160M1-2/11 1455
Y160M2-2/15 940 230 | 1400 315 |4-M16X220 | 297
Y160L-2/18.5 1500
Y90L-4/1.5 660 1150 154
Y112M-4/4 740 190 | 1120 1170 182
4-M12X 220
Y132S-4/5.5 1245 210
o acaair| ||
840 1250 | 1370 280
Y160M2-2/15 205
Y160L-2/18.5
Y180M-2/22 940 1450 1440 AML6X 220 348
Y200L1-2/30 230 1545 24
Y200L2-2/37 1545
Y100L2-4/3 1245 205
Y112M-4/4 840 m5um1%5 350 | 4-M12X 220 219
Y132S-4/5.5 1340 247
Y132M-4/7.5 1380 | 400 | 440 247
Y160M-4/11 1465 324
L7 ABO-250 Y160L-4/15 940 230 | 1400 | 1510 4-M16X220 | 324
HZAOS0.250 Y180M-4/22 | 2 | 165 | 105 1535 260 265 380
Y200L1-2/30 1640 468
- 4
T 1060, 530 | 270 | 1600 {2 " | > s
6-M16 X 220
Y250M-2/55 1795 | 550 | 600 686
- 450
Y280S-2/75 1200 | 600 | 300 | 1800 1865 670 | 720 948
Y280M-2/90 1915 948
Y1325-4/5.5 1400 288
Y132M-4/7.5 1440 288
940 230 | 1400 4-M16 X 220
Y160M-4/11 1525 354
Y160L-4/15 1570 354
490 | 530 365
Y180M-4/18.5 1595 415
HZA80-315
Y180L-4/22 2 | 185 | 105 1635 300 415
HZAO080-315 1060 | 530 | 270 | 1600
Y200L2-2/37 1700 492
Y225M-2/45 1740 6-M16X220| 588
Y250M-2/55 1855 710
Y280S-2/75 1200 | 600 | 300 | 1800 | 1925 | 670 | 720 450 970
Y280M-2/90 1975 972
% 15 71, H#H 26 ;1




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

LS HUHLA ﬁé A | i |L1|L2|L3|L4|L |BL|B | h | H |[n3MXL|@HHE
i)
Y160M-4/11 940 230 | 1400 [ 222 4-M16% 220 28
Y160L-4/15 1565 398
Y180M-4/18.5 1590 432
Y180L-4/22 | 2 1630 | 490 | 530 430 459
Y 200L-4/30 1060 | 530 | 270 |1600 | 1695 537
HZA80-400 | Y225S-4/37 1740 6-M16x220 | 631
180 | 105 350
HZAO80-400 | Y225M-4/45 1765 631
Y280S-2/75 1200 | 600 | 300 | 1800 =221 670 | 720 450 1049
Y280M-2/90 2035 1049
Y31558-2/110 | 3 2135 1250
Y315M1-2/132 1600 | 800 | 320 |2240|2235| 730 | 780 570 | 6-M20X 220 | 1465
Y315M2-2/160 2235 1465
Y90S-4/1.1 1185 174
YO0L-4/1.5 1210 174
-412. 4 190 | 112
Y100L1-4/2.2 0 90 01255 300 |, 1 1ioscong | 185
Y100L2-4/3 1255 185
Y112M-4/4 530 1275 198
-4/5. 400 | 440
HZA100-60 ;(11332288242//5755 5 | 75 | oo | 840 205 | 1250 | 1350 260 ;ig
HZAO100-160 :
Y160M1-2/11 1475 305
Y160M2-2/15 940 230 | 1400 | 1475 a5 | $M16%220 | 305
Y160L-2/18.5 1520 305
Y180M-2/22 1545 365
- 1 270 |1
Y200L1-2/30 060 0 | 1600|1650 | ,o | oo 516 5 220|453
Y200L2-2/37 1650 453
Y100L2-4/3 1285 204
Y112M-4/4 840 205 | 1250 [ 322 350 | 4-M12 220 227
Y132S-4/5.5 1380 246
400 | 440
Y132M-4/7.5 1420 246
HZA100-200 \\((116600LM2-/41/215 940 230 1 1400 iggg 4-M16¢220 222
HZA0100-200] visomz22 | 2 | 16°| % 210 365
Y200L1-2/30 1680 | 400 | 30 467
Y200L2-2/37 1060 | 530 | 270 |1600 | 1680 6016 220 467
Y225M-2/45 1720 561
Y250M-2/55 1835 | 550 | 600 450 684
Y280S-2/75 1200 | 600 | 300 | 1800|1905 | 670 | 720 947
Y132S-4/5.5 1415 296
Y132M-4/7.5 1455 296
940 230 | 1400 4-M16 X 220
Y160M-4/11 1540 362
Y160L-4/15 1585 362
490 | 530 365
HZAZ100-250 | Y180M-4/18.5 1610 423
2 | 200 | 105 290
HZA0100-250| Y200L2-2/37 1715 500
1060 | 530 | 270 | 1600
Y225M-2/45 1755 595
6-M16 X 220
Y250M-2/55 1775
Y280S-2/75 1940 980
1230 | 600 | 300 |1800 670 | 720 450
Y280M-2/90 1990 980
%16 T1, £ 26 71




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

% g
L) HLA S jf{f A| i | Ll|L2|L3|L4| L |[BL|B | h | H | nMIXL|HEE
ORI
Y160M-4/11 940 230 | 1400 [ 222 aMx 220 |66
Y160L-4/15 1580 366
s ) 0 | s =
= 1060 | 530 | 270 | 1600 6-M X 220
HZA100-315 |—200L-4/30 1710 509
HZAO100-315 ﬁzigﬁ; i 2000 1600031
- 1200 | 600 1800 450
Y280M-2/90 2050 1001
Y3158-2/110 | 300 2000 | 670 | 720 | 320 6-MX220 | 1334
Y315M1-2/132 1400 | 700 2000 | 2250 530 1334
Y315M2-2/160 2250 1334
Y160L-4/15 1660 493
Y180M-4/18.5 1725 552
Eggtjﬁé 1060 | 530 | 270 | 1600 i;;g 550 | 600 22(2)
430 | 6-M X220
Y2255-4/37 | 3 1835 725
HZAL00-400 1= oc 1 445 210 | 125 1860 380 725
HZAQ100-400 Y250M-4/55 1945 838
. 1200 | 600 | 300 | 1800 670 | 720
Y280S-2/75 2015 1077
Y315S-2/110 2265 1542
Y315M1-2/132 | 1600 | 800 | 320 | 2240|2315 730 | 780 570 | 6-MX220 | 1542
Y315M2-2/160 2315 1542
Y200L-4/30 1875 730
Y2255-4/37 1900 | 600 1800 | 1915 826
Y225M-4/45 2025 865
HZAL00-500 =3 i ams | 3 | 220 | 125 300 2025 | 670 | 720 | 450 | 530 | 6-M X220 | 917
HZAO100-500
Y280S-4/75 2095 1163
Y 280M-4/90 1400 | 700 2000 | 2145 1163
Y315S-4/110 2295 1475
Y100L2-4/3 1320 274
Y112M-4/4 1340 274
Y132S-4/5.5 1415 274
940 230 | 1400 490 | 530 4-M X 220
Y132M-4/7.5 1455 274
Y160M-4/11 1540 265 340
Y160L-4/15 1585 340
HZA150-200
Y180M-2/22 | 2 | 200 | 105 1610 310 401
HZAO150-200
Y200L1-2/30 1715 478
490 | 530
Y200L2-2/37 1060 | 530 | 270 |1600 | 1715 478
Y225M-4/45 1755 6-MXx220 | 573
Y250M-2/55 1870 | 550 | 600 696
Y280S-2/75 1940 450 958
1200 | 600 | 300 | 1800 670 | 720
Y280M-2/90 1990 958
Y160M-4/11 1540 379
940 230 | 1400 4-M X 220
Y160L-4/15 1585 379
HZA150-250
Y180M-4/18.5 | 2 | 200 | 105 1610 | 490 | 530 | 315 | 430 443
HZAO150-250
Y180L-4/22 1060 | 530 | 270 |1600 | 1650 6-MX220 | 443
Y200L-4/30 1715 521
17 7T, H 26 ;T




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

LS HIPLAY S ﬁ§ Al i |Ll|L2|L|L4| L |[BL|B | h | H|n:MdXL|HAHELE
ORI

Y280S-2//75 1200 | 600 1800 | 2005 450 1017

7z AL50.050 | Y280M-2/90 1055 1017
HZAO150-250|Y3155-2/110 | 3 | 200 | 105 300 2205| 670 | 720 | 315 6-Mx220 | 1350
Y315M1-2/132 1400 | 700 2000 | 2255 530 1350
Y315M2-2/160 2255 1350

Y160L-4/15 1655 448

Y180M-4/18.5 1680 507

iégajigg 3 1060 | 530 | 270 |1600 i;gg 550 | 600 Zg;

450 | 6-M X220
7 AL50.a15 | Y2255-4/37 1830 379
™ =
- 1200 | 600 | 300 |1800 670 | 720

Y280-2/90 2060 1032

Y3158-2110 | 2210 1446

Y315M1-2/132 1600 | 800 | 320 | 2240|2260 | 730 | 780 570 | 6-MX220 | 1446
Y315M2-2/160 2260 1446

Y200L-4/30 1880 676

Y225S-4/37 1200 | 600 1800 | 1925 774

7z AL50.400 | Y225M-4/45 2035 863
HZAO150-400|_Y250M-4/55 | 3 | 230 | 125 300 2035 670 | 720 | 410 | 530 | 6-MX220 | 863
Y280S-4/75 2105 1109

Y280M-4/90 1400 | 700 2000 | 2155 1109

Y3155-4/110 2305 1421

Y225M-4/45 1200 | 600 1800 | 1960 860

Y250M-4/55 12001 700 | 2% 15000 2151 670 | 720 600 | 6-MXx220 |—20

HZA150-500 |_Y280S-4/75 2115 1199
HZAO150.500| Y 280M-4/90 | 3 | 240 | 125 2165 500 1199
) Y315S-4/110 2240 1594
Y315M1-4/132 1600 | 800 | 320 | 2240|2240 | 730 | 780 640 | 6-Mx220 | 1594
Y315M2-4/160 2240 1594

V28054175 1400 | 700 | 300 | 2000 222 670 | 720 600 | 6-Mx220 o0

HZA150-560 |_Y280M-4/90 2225 1358
HZAO150.560| Y 3LBS-4/110 | 4 | 250 | 155 2375 500 1752
7 Y315M1-4/132 1600 | 800 | 320 | 2240|2425 | 730 | 780 640 | 6-MX220 | 1752
Y315M2-4/160 2425 1752

Y280S-4/75 2235 1524

HZA150-630 |_Y280M-4/90 2285 1524
O150.630|_YSLES4/L10 | 4 | 260 | 260 | 1600 | 800 | 300 | 2240 | 2435 | 920 | 970 | 540 | 700 | 6-MX220 | 1847
HZAOLS0-630 y315m1-a/132 2435 1847
Y315M2-4/160 2435 1847

Y160L-4/15 1755 486

Y180M-4/18.5 1060 | 530 | 270 | 1600 | 1780 | 550 | 600 545

HZA200-250 -

YABOLA22 | 5 | 35 | 125 1820 300 | 450 | 6-Mx220 f—o2

HZA0200-250| Y20L-4/30 1855 645
Y2255-4/37 1200 | 600 | 300 | 1800|1930 | 670 | 720 741

Y225M-4/45 1955 741

5 18 71, # 26




LEETHNRHEGRH BiE: 021-56533064

firh %
RS HUHLA inff Al i |Ll|L2|L|L4|L |[BL|B| h | H|n3:MBXL|@HHE
ORT
Y280S-2/75 1400 | 700 | 300 | 2000 2110 670 | 720 530 | 6-M16X 220 1092
HZ A200-500 Y280M-2/90 2160 1092
HZAO0200-500 Y3155-2/110 235 | 125 2310 390 1484
Y315M1-2/132 1600 | 800 | 320 | 2240|2360 | 730 | 780 570 | 6-M20X 220 | 1484
Y315M2-2/160 2360 1484
Y180M-4/18.5 1060 | 530 | 270 | 2600 1790 550 | 660 563
Y180L-4/22 1830 563
7 A200-315 Y200L-4/30 1895 665
- -M16 X 220
HZAO200-315 Y2255-4/37 245 | 125 1200 | 600 2800 1940 420 | 530 |6-M16 761
Y225M-4/45 300 1965 | 670 | 720 761
Y250M-4/55 2050 852
Y280S-4/75 1400 | 700 2000 | 2120 1098
e I 5
2805475 300 13 670 | 720 530 | 6-M16X 220 1160
HZA200-400 Y280M-4/90 260 | 125 1400 700 2000 2185 470 1160
HZA0200-400 -
Y3155-4/110 2335 1552
Y315M1-4/132 1600 | 800 | 320 |2240|2385| 730 | 780 570 | 6-M20X 220 | 1552
Y315M2-4/160 2385 1552
Y280S-4/75 1400 | 700 | 300 | 2000 2190 670 | 720 600 | 6-M16 X 220 1299
HZ A200-500 Y280M-4/90 2140 1299
HZ AG200-500 Y3155-4/110 265 | 155 2390 540 1694
Y315M1-4/132 1600 | 800 | 320 | 2240|2440 | 730 | 780 640 | 6-M20X 220 | 1694
Y315M2-4/160 2440 1694
Y3155-4/110 2550 1855
HZA200-560 Y315M1-4/132 270 | 155 | 1600 | 800 | 320 | 2240|2600 | 730 | 780 | 570 | 640 |6-M20Xx220| 1855
HZA0200-560
Y315M2-4/160 2600 1855
HZA200-630
HZA0200-630 280 | 155
Y200L-4/30 1905 729
Y225S-4/37 1200 | 600 1800 1950 825
7 A250-315 Y225M-4/45 1975 825
- - X
HZAO250-315 Y250M-4/55 255 | 125 300 2060 | 670 | 720 | 470 | 530 |6-M16X220| 916
Y280S-4/75 2130 1164
Y 280M-4/90 1400 | 700 2000 | 2180 1164
Y3155-4/110 2330 1474
Y 250M-4/55 2135 1043
Y280S-4/75 1400 | 700 | 300 | 2000|2205 | 670 | 720 530 | 6-M16X220| 1283
HZA250-400 | Y280M-4/90 2255 1283
280 | 155 520
HZA0250-400| Y315S-4/110 2405 1283
Y315M1-4/132 1600 | 800 | 320 |2240|2455| 730 | 780 570 | 6-M20X 220 | 1675
Y315M2-4/160 2455 1675
Y3155-4/110 2580 1846
HZA250-500 Y315M1-4/132 300 | 155 | 1600 | 800 | 320 |2240|2630| 730 | 780 | 610 | 640 |6-M20Xx220| 1846
HZA0250-500 _
Y315M2-4/160 2630 1846
%19 71, # 26 ;1




LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

LS HIPLAY S ﬁﬁi Al i |Ll|L2|L|L4| L |[BL|B | h | H|n:MdXL|HAHELE
i
HZA250-560
HZA0250-560 o e
Y280M-4/90 1400 | 700 2000 | 2275 | 670 | 720 600 | 6-M16X220 | 1368
HZA300-400 | Y315S-4/110 2475 1763
5 | 300 | 155 320 590
HZAO300-400| Y315M1-4/132 1600 | 800 2240 | 2475 | 730 | 780 640 | 6-M20X400 | 1763
Y315M2-4/160 2475 1763

HZA300-500
HZAO300-500

Yl ARHIRETRCE Y. YB RFU/N T 160kw HINLIK 238 R~F, B R T4 T 185kw ¥ HIHLI %
PGP TE R AL NI S R R U R




LEETHNRHEGRH BiE: 021-56533064

T, BRI

Bearing bracket cooled (fan)

| @
N B Sy
% |
][ 2 (HZAO BY)
== External rolor adjustment(HZAOQ)
AR A
Bearing beacket coled (water)
HAAFE=
FAMEEZAO BY)
Open impeller (HZAO)



LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

+=. HmA
T t t
i |
50200 /’fL\‘ 50301 41201 471.01 32000 63800 33000 21000
922.00 503.00 '\':' 'L# 50}21)1 412.00 433.01 524.01 623.00
aiE
!
L | ! ZEiT
il |
l\\i 2 ? ..
_A‘A. _.J"‘_"___‘_!‘_-:i_‘
5 '-b “";-‘::5@-.);::
r;> ) : N
=/ /
/ /]
/. lLJT
102‘00 ' 915.00 I 400.00 | 400.01 710.00 524.00 360.00
502.02 230.00 161.00 433.0 471.00 507.’00 932.00 923.00 502.01
A 6(Fig6)
K6
102.00 FEAA 412.00 O IR 507.01 i e
161.00 5 412,01 O #If 524.00 #HhE
183.00 SZJi 433.00 AL 524.00 iﬂaé
210.00 #fh 433.01 ML 638.00 'rﬂ@m%
230.00 M4 471.00 ¥ 644.00 FE/Hiﬁ
320.00 i EEE & 471.00 %+ 673.00 ‘/Elﬂé%%&
320.01 i B Al K 502.00 FEAKEERIIN 710.00 HEWE
330.00 iR Ze 502.01 ZEAKEESRIILN 915.00 4MZziEkE
360.00 Hli7K S 502.01 ZEAKEESRIA 922.00 MApIAR]
360.01 Hlis&T 503.00 IR EERIA 923.00 HlizKIARE
400.00 “FHH 503.01 M4SN 923.00 FIf
400.01 “FHUT 507.00 [ J1s &l
Parad 22 _Dli



LBRTHNRFERRAA

BiE: 021-56533064

0.

TN

— || 4,

076.00 480.00 439.00 073.00 439.01 079.00 074.00

Pl 7 i TP R A LB

/
I hl
) | L
i / ] &
ey i
; L
2 '
y/adi

/
1

074.00 076.00 | 480.00 |439.00[073.00{439.01}430.00| 330.00

430.01 454.00 325.00 477.00 078.00 475.00 440.00

] O o i B TR s 10 B 1A M LA

/. \‘\\;‘ 2\

/

[}
N2

[
\\ XLL

LAWY
RAUITININY

076.00 480.00 439.00 073.00 439.01 430.01 480.01 439.02 078.01439.03

B 11 SRRSO U

- LT _
INAEARR

367.00 330.00 430.00

Bl 8 5 vA IR i FH /KB R SR} 2 4

Il
i

\:L:ﬂl . \ . |
AN

475.00 078.00 477.00 325.00 454.00 430.01 079.00

P 10 Hr i Hs 28 48 19 X0 i 147 T A L

7 R

an

e i
//

\ ]
ol Lol L

076.00 480.00 073.00 078.00 074.00

Pl 12 s P D LB

% 23 T,

\
/|
N
[=2]
A



LEETHNRHEGRH BiE: 021-56533064

. B 2 df 284 X
BRSO S — = - s
TR o TR b TR | B it XL [f1] AP

LKO 119B-028 106U-028 119B-028/119B-028 119B-028/119B-024
LK1 119B-033 106U-038 119B-028/119FB-038 119B-038/119B-033
LK2 119B-043 106U-048 119B-048/119FB-048 119B-048/119FB-043
LK3 119B-053 106U-060 119B-060/119FB-060 119B-060/119FB-053
LK4 119B-065 o 119B-070/119FB-070 119B-070/119FB-065
LK5 119B-075 o 119B-080/119FB-080 119B-080/119FB-075
LK6 119B-095 I 119B-100/119FB-100 119B-100/119FB-095
LK7 " G o "

T, HEFA4R

069.00 ffiifAY 306.00 4hE 439.03 iR

070.01 §ff3fAY 325.00 [AHR 440.00 JEE}

073.00 Zh¥F 325.01 [ 451.00 XLEEAE

073.01 Zh¥F 330.00 JER} i 454.00 WL

074.00 #HhE 367.00 /K FR 460.00 HZE}

076.00 I JAE 430.00 O #IIf 475.00 4%

076.01 5 430.01 O #If 477.00 45T

078.00 ¥k 439.00 iR 480.00 5

078.01 #p¥f 439.01 R 480.01

079.00 Tiyitkf£ 439.02 R 512.00 JFHIf

+75. HE

& 13 (056

Kl 14 JF A48



LEETHNRHEGRH BiE: 021-56533064

+t4. EA—REEE
BRBEFTEERESN
3.0
3
2.5'_' WﬁTm\
. Vv ZType
2.0 \
J | 1%Tybp 0 Type g \ | ;V?SType
157 ’ <~ ——1 ——
N | : \ﬁ
] I % Type
1.0
] In #Type
0.5
O—IIIIITlllIlIllllIllllllI
-100 0 100 200 300 400 500
A 15 TREE t(°C)
» M %) ¥l
I 1.4321(B) 1.4308(304) 1.4446(304L)
I 1.4410(M) 1.4408(306) 1.6902(306L) 2.4879(804)
1.4500(904) 1.4536(904L) 4k KikE4
11 E HT20-40
\Y G25
\Y ZG1Cr13
BABFRRES(20° C)
R 2L
FAk GB DIN ANSI
EN NI Y N Y
PN25 PN10 PN16 PN25 Class125 | Class150
I. 1 | 1Cr18Ni9 3.0 - 2543 2544 - B16.5
11 1.2 2532 2533 2534 B16.1 -
2565-81
\Y 2Cr13 3.75 - 2543 2544 - B16.5
V 3.75 - 2543 2544 - B16.5




LEETHNRHEGRH BiE: 021-56533064

T\ BF RV BIBRAESF B E

AP1610 MZEHiMEE Cie. FRMEA) i 4 DRIV, RIMEIEIIZFLF 7 A FRAER T I AE Al
e SMCIWIE DI

PIE, IR OAEE RGN UL N, WA TN®HE. &0, RAEAERE), SN1ER, 740K
Bl BEDRIUA 40 ZRIKS, OUH 9 DNEIUAARGARSL, WA, ARSI AL B
AT

WA R 5 E A3 | R R SURP RIS MR L, BORF T
WA Rl | VA TR S ot 5 | aeiage R AR ER A

a5t FHZA/MIE 5 |~ 9 bearing brackets, depending on
EH . . . . |Casing  cover N o, dope
4 series: divided Casing according Standardized hydraulics according to de. application conditions cooled or
e — to design pressure |for all 4 series i ngmsure uncooled cooling achieved by fan
used e as standard though watercooled

design possible
(HZA) 7732, 5MPa o
R461HkE
) o B
Up to 2.5 MPa 46 ) @] pE| j l%
S1zes . —
(HZE) 7] 355.0MPa ‘
7546’1\;% RIEH
@ Open Uncooled (ribs)
ZiFzo
Up to 5.0 Mpa 46
sizes { o ‘
(HZF)T[357.5MPa ToT @ ‘ - %
B 40N 1
@ 1d| Closed K
[I Colled (water)
Up to 7.5 Mpa 40 |
RO )
(HZU)®[3%13. 5MPa = | G:EE
RaoME N
@ | e | =
' Colled(fan)
U 13.5 M
oo 135 M) Y )

% 26

3

\

7l
N
[=2]

A



	 一、应用范围
	 二、主要用途
	三、使用参数
	四、结构
	五、输送介质
	六、设计特点
	七、HZA、HZAO性能范围
	八、HZA、HZAO型性能表
	九、HZA、HZAO外型尺寸图
	十、HZA、HZAO泵进出口法兰尺寸
	十一、HZA、HZAO泵外型、安装尺寸
	十二、各种设计结构
	十三、剖面图
	十四、轴封
	十五、轴封零件单
	十六、叶轮 
	十七、压力—温度图表
	十八、各种系列泵的标准件的互换

